



Republika e Kosovës  
Republika Kosovo  
Republic of Kosovo



Zyra Kombëtare e Auditimit  
Nacionalna Kancelarija Revizije  
National Audit Office

U skladu sa članom 12.2 Zakona Br.05/L-055 o Generalnom Revizoru i Nacionalnoj Kancelariji Revizije Republike Kosovo i članom 4 Administrativnog Uputstva Br. 02/2017 o Angažmanu Spoljnih Stručnjaka, Nacionalna Kancelarija Revizija Republike Kosovo, dana 18 maja 2019 objavljuje:

## JAVNI OGLAS

**I. O angažovanju jednog (1) spoljnog stručnjaka za obavljanje određenih zadataka u oblasti kvaliteta naftnih goriva kao podrška za projekat revizije učinka „Sistem kontrole i nadzora kvaliteta naftnih derivata“.**

**II. Kandidati koji izražavaju interesovanje za angažman treba da ispune sledeće kriterijume:**

1. Da je završio odgovarajuće školovanje, prednost imaju kandidati koji su završili Bachelor studije u smeru Hemija, Hemijska Inženjerija, Nauke o Okolini ili Geo nauke;
2. Najmanje 5 (pet) godina radnog iskustva u oblasti kvaliteta naftnih derivata ili slično;
3. Znanje u vezi sa parametrima merenja kvaliteta naftnih derivata, da posebno bude u stanju da tumači dozvoljene vrednosti sastojaka i pokazatelja kvaliteta naftnih derivata kao i njihove važnosti u aspektu kvaliteta;
4. Preporučuje se iskustvo i adekvatne obuke u oblasti kvaliteta naftnih derivata, posebno za standard ISO/IEC 17025:2007 koji naglašava opšte zahteve o veštinama za izvršenje testova i/ili kalibrisanja, uključujući i uzimanje uzoraka: prednost će se dati kandidatima koji poseduju odgovarajuće znanje i stručnost o metodama analize naftnih derivata u skladu sa standardima: EN ISO 3405:2000, EN ISO 20846:2011, EN ISO 3104:1996.

**III. Kandidati treba da podnesu sledeća dokumenta:**

1. Motivaciono pismo; 2. Biografiju (CV); 3. Kopiju lične karte; 4. Dokaze o univerzitetskim studijama;
5. Kopije završenih relevantnih obuka (ako ih imaju); 6. Dokaze o radom iskustvu u određenoj oblasti;
- i 7. Reference/preporuke ili druge dodatne informacije, koje se smatraju važnim za kandidata koji podnosi zahtev.

**IV. Izbor kandidata**

Izbor kandidata se vrši u skladu sa procedurama koje su utvrđene Administrativnim uputstvom Br. 02/2017 o Angažovanju Spoljnih Stručnjaka.

Angažman u svojstvu stručnjaka ne podrazumeva osnivanje radnog odnosa u Nacionalnoj Kancelariji Revizije. Izabrani stručnjaci će stupiti u ugovorne odnose sa Nacionalnom Kancelarijom Revizije Republike Kosovo za određeni period od **deset (10) radnih dana**. Sporazum se zaključuje u skladu sa primenjivim odredbama Zakona o Obligacionim Odnosima. Angažovanje stručnjaka se obavlja na dnevnoj osnovi i zavisno od potreba Nacionalne Kancelarije Revizije. Za sav izvršeni rad pruža se nadoknada u iznosu koji je utvrđen Administrativnim Uputstvom Br.02/2017 o Angažovanju Spoljnih Stručnjaka.

Angažovani stručnjaci treba da poštuju primenjive međunarodno priznate standarde revizije, Kodeks e Etike kao i ostala pravila koja su utvrđena aktima Nacionalne Kancelarije Revizije.

**Projektni zadatak zajedno sa svrhom angažmana kao i sa opisom radnih zadataka može se skinuti sa internet stranice Nacionalne Kancelarije Revizije, na <http://www.zka-rks.org/>**

#### **V. Podnošenje dokumenata**

Dokumenti se podnose u Nacionalnoj Kancelariji Revizije Republike Kosovo, na adresi: **Priština, ulica Ahmet Krasniqi br. 210 ili preko elektronske pošte: [rekrutimi@oagks.org](mailto:rekrutimi@oagks.org)**

Dokumentacija koja pristiže posle roka kao i ne kompletirana dokumentacija, neće se razmotriti. Kao tačne i verodostojne informacije smatraće se samo one koje su dokazane dokumentima (ne one koje su samo izjavljene a nemaju dokaze).

Mogućnost za apliciranje ostaje otvorena **osam (8) kalendarskih dana** od dana objavljivanja, odnosno do XX maja 2019, u 16:00 časova.

**Za detaljnije informacije možete se obratiti Odeljenju za Ljudske Resurse NKR-a, na broj telefona: 038 606004 lok. 1005, svakog radnog dana od 08:00-16:00.**